
2022.12.24愛知県アレルギー研修会
YouTubeライブ配信 アンケート結果
（教育関係者向け）

プログラム内容 各プログラムの時間配分

研修会への満足度

【良いご意見】
 様々な話が聞けて良かった・わかりやすかった
 タイムリーな話題で⾧過ぎなかったから
 適度に集中できる時間配分だった
 講義の後に質問の時間があり、内容を再確認出

来た
 他職種の人の視点の話を聞けて勉強になった

【改善点・ご要望】
 最後のアレルギー最新情報を⾧く聞きたかった
 専門的な話が難しくて⾧く感じた
 食物アレルギーをもう少し詳しく聞きたかった

参加者の職種 次回も参加したいと思うか？

【次回への要望】
• 実際の教育、保育現場で困っていることを知れ

たらありがたい

【取り上げてほしい内容】
• よい医者のかかりかた
• 小児糖尿病について
• 保育現場での食物アレルギー対応の困り事
• 食物アレルギーの最新情報や対応事例
• アトピー性皮膚炎について

研修会の実施をどのように知ったか

満足満足

講演会最大視聴者：75名
アンケート回答者：15名
YouTube視聴回数 ：432回(2023年1月末時点) 
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を質問

プログラム、時間配分共に、
「満足」、「やや満足」と
合わせると80％超
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